
19/06/2024

Αφιερωμένη στον Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο η 
3η ημέρα της Ναυτικής Εβδομάδας στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η 3η ημέρα της Ναυτικής Εβδομάδας Βόλου 2024 που 
διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού, 
μέσω του Φορέα Πολιτισμού της «Μαγνήτων Κιβωτός», ήταν 
γεμάτη από Χορωδίες, γεμάτη από φωνές. Πλήθος κόσμου 
παρευρέθηκε στον προαύλιο χώρο του Αγίου Κωνσταντίνου 
στην παραλία. Την 3η βραδιά εμφανίστηκε το νεοσύστατο 
Παραδοσιακό Χορωδιακό σύνολο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος & Αλμυρού. Ένα ιδιαίτερα σημαντικό σύνολο 
ενηλίκων με πολλές προοπτικές, με ρίζες από την Θράκη και 
την Κωνσταντινούπολη αλλά και από όλο τον προσφυγικό 
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πολιτισμό.

Αποτέλεσμα όλων αυτών να φέρει μαζί του ένα πλούσιο μουσικό κόσμο με έργα 
μουσικά που βρίσκεις δύσκολα πλέον στο εμπόριο. Η χορωδία χάρη στην αμέριστη 
συμπαράσταση του Μητροπολίτου Δημητριάδος & Αλμυρού κ. Ιγνατίου αποτελεί 
μια ιδιαίτερη καλλιτεχνική δράση με ρεπερτόριο, ένα ευρύ φάσμα τραγουδιών από 
διάφορες περιοχές. Αποτελείται από 45 περίπου χορωδούς, συνοδεύετε από 
Παραδοσιακά Μουσικά όργανα, πραγματοποιώντας αφιερώματα, ενώ καλύπτει 
ανάγκες της Μητρόπολης κυρίως Παραδοσιακής Μουσικής αφού οι ρίζες της είναι 
ίδιες με αυτές της βυζαντινής Μουσικής.

Καλλιτεχνική διεύθυνση : Μαριάννα Σαμαρτζή

Επιμέλεια στίχων – κειμένων: Κατερίνα Παλάσκα –Μαντούδη

Ευγενική συμμετοχή: Εύα Ηρακλέους – Ντρογκούλη & Χρήστος Σαλάτας

Κανονάκι: Ζήσης Γεωργαλιός

Στο β’ μέρος παρουσιάστηκε η «ΑΝΕΜΟΕΣΣΑ» Χορωδία Πολιτιστικού Συλλόγου 
Μητροπολιτικού Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου Κύπρου, παρουσιάζοντας το 
αφιέρωμα: “Κύπρος, ένα νησί, μια ιστορία που «Δεν Ξεχνώ»” για τα 50 χρόνια από 
την τουρκική εισβολή στην Κύπρο.

Μαέστρος: Σωτηρούλα Παπαμιχαήλ – Λοΐζου

Στο κλείσιμο και πριν την παράδοση των αναμνηστικών, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος αφιέρωσε την βραδιά σε έναν άνθρωπο, που αγάπησε 
υπερβαλλόντως την Κύπρο, στον αείμνηστο Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο, την οποία 
υπερασπίστηκε, μίλησε πολλές φορές για την Κύπρο, σε διεθνή φόρα, σε πολύ 
υψηλά ιστάμενους. “Μακάρι να είμαστε μιμητές στην αγάπη του για την Κύπρο και 
όχι μόνο. Επιδίωξή μας τέτοιο καιρό πέρυσι, όταν αποφασίσαμε να αφιερώσουμε τη 
Ναυτική Εβδομάδα στην Κύπρο, ήταν να διατρανώσουμε το “δεν ξεχνώ” και να το 
ενώσουμε με το δικό σας “δεν ξεχνώ”, απευθυνόμενος στην χορωδία από το 
Παραλίμνι.

Οι εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομάδας Βόλου είναι μια συν- διοργάνωση με την 
Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας και Βορείων 
Σποράδων, τον Δήμο Βόλου, τον Οργανισμό Λιμένος Βόλου Α.Ε., το Επιμελητήριο 
Μαγνησίας και την Ένωση Κυπρίων Νομού Μαγνησίας. Τιμώμενη για φέτος περιοχή 
η Μεγαλόνησος Κύπρος, ιδιαιτέρως δε η προσφυγική Μητρόπολη Κωνσταντίας και 



Αμμοχώστου.

Προβάλλονται σε απευθείας σύνδεση από το ψηφιακό κανάλι στο YouTube της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος & Αλμυρού και το παρουσιάζει ο Δημοσιογράφος, 
Διευθυντής του Ρ/Σ “Ορθόδοξη Μαρτυρία” κ. Νίκος Βαραλής.

Σήμερα Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024 οι εκδηλώσεις συνεχίζονται ως εξής:

20.00: Αίθουσα «Εξωραϊστικής Λέσχης Κοινωνίας Βόλου». Συνεργασία με το 2ο 
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ Υπεύθυνη: Δρ Σοφία Κανταράκη. Διευθύντρια. 
Αφιέρωμα στα 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο. Έκθεση 
εικαστικών έργων των μαθητών. Ιστορικές αναφορές από τις φιλολόγους του 
σχολείου. Απαγγελία ποιημάτων

21.00: Παραλία Βόλου – Χώρος έμπροσθεν Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης. ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ, ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ: « ΚΥΠΡΟΣ – 
ΜΙΣΟΣ ΑΙΩΝΑΣ ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ » ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ- ΣΤΑΘΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:

1) ΠΑΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

2) ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

3) ΤΜΗΜΑΤΑ ΛΑΪΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

4) ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΝΗΠΙΩΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ: Κουκουράβα Χριστίνα Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού – 
Χοροδιδασκάλισσα
















